
Třet́ı série domáćıch úkol̊u z Kombinatoriky a graf̊u II

Jméno:

Nick:

Př́ıklad 1, 3 body: Necht’ G je graf, jehož všechny vrcholy maj́ı stupeň 3, až
na jeden vrchol stupně 2. Dokažte, že χe(G) = 4.

Př́ıklad 2, 2 body: Necht’G je chordálńı graf. Popǐste polynomiálńı algoritmus,
který v grafu G najde největš́ı nezávislou množinu. Smı́te předpokládat, že
součást́ı vstupu pro váš algoritmus je i PES grafu G. Nezapomeňte zd̊uvodnit,
že váš algoritmus je korektńı.

Př́ıklad 3, 3 body: Necht’ G = (VG, EG) a H = (VH , EH) jsou dva perfektńı
grafy s disjunktńımi množinami vrchol̊u, a necht’ v je nějaký vrcholG. Vytvoř́ıme
nový graf F = (VF , EF ) tak, že vrchol v nafoukneme do kopie grafu H , tj. vrchol
v nahrad́ıme grafem H a každý soused vrcholu v dostane v F za sousedy všechny
vrcholy grafu H. Formálně:

1. VF = (VG ∪ VH) \ {v},

2. EF = {e ∈ EG : v /∈ e} ∪ EH ∪
{
{x, y} ∈

(
VF

2

)
: {x, v} ∈ EG, y ∈ VH

}
.

Dokažte, že F je perfektńı.

Př́ıklad 4: Necht’ TG(x, y) je Tutte̊uv polynom nějakého neznámého multigrafu
G s alespoň jedńım vrcholem. Popǐste, jak lze z polynomu TG(x, y) źıskat následuj́ıćı
informace:

• počet hran G (1 bod).

• vrcholová barevnost G (1 bod).

• počet smyček v G (2 body).

Vyřešené př́ıklady odevzdávejte bud’ e-mailem se subjektem obsahuj́ıćım KG-
II na adresu hubicka@kam.mff.cuni.cz nebo na paṕı̌re na některém cvičeńı.
Řešeńı odevzdejte nejpozději v pátek 4. ledna.
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